

中国当今十大最赚钱职业

1 同声传译员

同声传译员被称为“21世纪第一大紧缺人才”。随着中国对外经济交流的增多和奥运会带来的大量商务商机，我国需要越来越多的同声传译员。

同声传译员的薪金可不是按照年薪或月薪来算的，是按照小时或分钟来算的，现在的价码是每小时4000元到8000元。业内人士称，入驻中国的外国大公司越来越多，这一行肯定更吃香，一年挣个三四十万元应该很轻松。

同声传译的最大优点在于效率高，可以保证讲话者连贯发言，不影响或中断讲话者的思路，有利于听众对发言全文的通篇理解。同声传译是当今世界流行的一种翻译方式，具有很强的学术性和专业性，通常用于正式的国际会议。

目前，世界上95%的国际会议采用的都是同声传译的方式。特点是讲者连续不断地发言，译者边听边译，原文与译文翻译的平均间隔时间是3~4秒，多者十几秒。译者仅利用讲者两句之间稍歇的空隙完成翻译工作，因此对译员素质要求非常高。根据AIIC(国际会议口译员协会)的规定，同声传译员只要翻译出演讲者内容的80%就算合格。



2 3G工程师

相关研究报告称，估计国内3G人才缺口将达到50万人以上。

由于目前3G人才比较少，尤其是复合型人才奇缺，预计4年之后3G工程师的基本年薪会在15万元至20万元。相关人士表示：“从目前趋势来看，在无线增值服务行业里的一些精通2.5G技术的人才年薪都在10万元左右，3G时代，这些人才的收入应该会更高。”

3G工程师包括3G无线软件开发工程师、3G无线研发质量工程师和3G无线网络规划、优化工程师等。

3 网络媒体人才

目前，中国门户网站的网络编辑月薪都在5000元左右，中等职位的收入在8000元至10000元。

“相信4年之后整个网络媒体的广告收入会越来越多，从业人员会有更好的回报。”某网站编辑说。据预测，年收入应在10万元至12万元。

网络媒体人才就是网络编辑，是指利用相关专业知识和技术，从事互联网站内容建设的人员。依据相关标准，网络编辑可分为网络编辑员、助理网络编辑师、网络编辑师和高级网络编辑师4个等级。据估算，我国拥有网络编辑从业人员多达300万人，在未来10年内，网络编辑总增长量将超过26%，比其他各类职业的平均增长量还要高。

4 物流师

我国物流人才的需求量为600余万人。相关统计显示，目前物流从业人员中大专以上学历的仅占21%。许多物流部门的管理人员是半路出家，很少受过专业培训。

据相关人士透露，壳牌石油公司在我国招聘的应届大学毕业生目前的薪金是每月6000元到8000元，一年后会有相当大的提升空间。“现在一年就能挣个7万元至10万元，以后只会多不会少，因为能源越来越紧缺”。

国际物流师(CILS)是国际物流管理专业领域的一套职业资格认证体系，是由国务院国有资产监督管理委员会商业技能鉴定中心和全国商务职业资格考评委员会根据全球物流产业发展的历史，参照世界发达国家的有关做法，结合目前我国物流产业现状，按照国际惯例推出的职业资格认证体系。其颁发的国际物流师证书具有国际化、前瞻性、实用性的特点，是中外相关单位物流与供应链管理岗位的“通行证”。

5 系统集成工程师

一名毫无经验的大学毕业生应聘系统集成工程师

后，年薪可达8万元。用户对系统集成服务的要求不断提高，从最初的网络建设到基于行业的应用，再到对业务流程和资源策略的咨询服务。未来系统集成工程师应该是一路走高的职业。

据招聘网站人士预测，系统集成工程师在未来的年薪估计会在10万元至20万元。

系统集成，从字面上讲就是将各功能部分综合、整合为统一的系统。系统集成涵盖的范围很广，工程师应该一专多能，是复合型人才。

6 环境工程师

相关资料显示，目前我国环保产业的从业人员仅有13万余人，其中技术人员8万余人。按照国际通行的惯例计算，我国环境工程师方面的缺口在42万人左右。

记者从相关途径获悉，随着国内房地产行业的发展，国内园林设计师、景观设计师的月薪都在七八千元。据预测，其年收入应在8万元至10万元。

7 精算师

我国被世界保险界认可的精算师不足10人，“准精算师”40多人，在当今的国内人才市场上，精算师可谓凤毛麟角。

随着国际保险巨头在中国开拓市场以及国内企业的需要，精算师是几年后保险业最炙手可热的人才，目前在国外的平均年薪达10万美元，在国内的月薪也在1万元以上。随着人们对保险认识的加强，社会需要更多的精算师。据预测，年收入应在12万元至15万元。

精算师是一种处理金融风险的商业性职业。精算师采用数学、经济、财政和统计工具，主要处理一些与保险、再保险公司相关的不确定的未知事件，还与雇员保险金(医疗保险和退休金计划)、社会福利工程(社会保障和社会护理)有关。

大部分精算师都会在财产保险或人寿保险公司工作，工作范围包括设计新的保险产品，计算有关产品的保费及所需的准备金，为保险公司作风险评估及制定投资方针并定期作出检讨及跟进。其余的精算师主要在咨询公司、养老金投资公司、医疗保险公司及投资公司工作。

8 报关员

“入世”后，我国对外贸易迅速增长，对报关员的需求也不断增加。中华网、智联招聘网的统计资料显示，报关员目前的月收入在5000元至8000元，珠三角地区的报关员月薪在8000元左右。

未来几年，就业市场对报关员的需求将有数十倍的增长。报关员的年工资涨幅一般在10%~20%，一年挣10万元应该不成问题。

报关员必须具备一定的知识水平和实际业务能力，必须熟悉与货物进出口业务有关的法律和对外贸易知识，必须精通海关法规、规章并具备办理海关手续的技能。为此，我国《海关法》第十一条规定：“未依法取得报关从业资格的人员，不得从事报关业务。”

9 中西医师 医药销售代表

“医学院校毕业的学生有3条路可走，一是进医院，急救医生、产科医生、妇科医生、眼科医生、儿科医生、牙医和理疗医师都十分吃香；二是进入医药生产流通企业；三是继续深造。”某招聘网校园部总监表示，这个行业的特点是越老越值钱，目前的医药行业月薪水平在3000元到5000元，年收入应在6万元左右。

10 注册会计师

中国经济高速发展，目前至少需要35万名注册会计师，而目前实际具备从业资格的只有8万人左右，其中被国际认可的不足15%。

目前该行业月薪大都在6000元左右，再加上丰厚的奖金，年收入会超过10万元。

(腾讯网)

